

报料有奖  
8264110

荣恩堂®家合酒

湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品



# 全国光彩事业促进会牵手咸宁

现场签约21个项目 总投资近300亿

本报讯(记者 庞贊 实习生 卢雅清)昨日上午,光彩事业湖北幕阜山区(咸宁)行招商推介会暨项目签约仪式在我市举行。高端桂花酒生产、富水湖国际生态旅游观光园、汽车内外及零部件生产等21个项目现场签约,总投资299.47亿元。

部分世界500强在华企业、国内500强企业、上市公司、中国驰名商标和中国知名品牌企业高层、北京、上海、福建、广东、河南、甘肃、宁夏20多个省、市、自治区商会、协会负责人,来自意大利、新加坡、土耳其、香港、台湾等国家和地区的企业家代表、签约项目投资方高层参加了项目签约仪式。

市委书记任振鹤在致辞中说,光彩事业是一项功在当代、泽被子孙的事业。全国光彩事业促进会牵手咸宁,企业家们给力咸宁,让我们感受到了信念的力量、道德的力量、企业的力量、社会的力量。在推进科学发展、可持续发展、包容性发展的征程上,我们衷心感谢各位有识之士与咸宁同行,真诚盼望各位高朋贤达到咸宁发展。咸宁市委市政府一定会以最大的决心和诚意服务每一项光彩事



图为签约仪式现场 赵忠志/摄

业、服务每一个创业之举!

全国政协委员、中国光彩会副会长、弘昌集团董事长陈世强在致辞时表示,下一步,中

国光彩会将结合咸宁特色优势,组织相关产业的投资商,积极参与、努力推动幕阜山区的快速发展。

签约项目62个 总投资500多亿元

## 一大批项目“袭来” 香城再添强劲动力

本报讯(记者 庞贊 实习生 卢雅清)昨日,记者从光彩事业湖北幕阜山区(咸宁)行招商推介会暨项目签约仪式上了解到,活动期间,全市共联系促成签约项目62个,总投资546.79亿元。

光彩事业湖北幕阜山区(咸宁)行活动今年3月份开展以来,我市先后在北京、深圳、佛山等地连续举行多场推介会及经贸招商活动,并与多家企业进行了多次走访对接活动,共联系促成签约项目62个,总投资额546.79亿元。其中,合同项目48个,总投资额341.59亿元;框架协议项目14个,总投资额205.2亿

元。62个项目中,六个县市区签的合同项目就有30个,每个县市区5个项目。

62个项目中,第一产业项目4个,总投资85.7亿元。第二产业项目46个,总投资237.29亿元,其中汽车零部件类项目8个,装备制造类项目7个,生物医药类项目5个,食品饮料类项目2个,新材料类项目4个,建筑建材类项目5个,用品加工类项目7个,光电子类项目2个,包装印刷类项目2个,特色园区类项目2个,节能环保类项目1个,电力能源类项目1个。第三产业项目12个,总投资223.8亿元。

值得一提的是,在这些项目中,我市本地资源得到了挖掘。如由Spiritual Leader酒业股份有限公司投资6.07亿元建设的高端桂花酒生产项目,将充分利用我市的桂花资源,建设年产100吨国际饮料酒、1000吨洞藏白酒的高端桂花酒厂,预计年产值7亿元,年收税8000万元;我市楠竹资源丰富,浙江咏春竹木有限公司利用这一点,投资建设竹制品加工项目;台湾长荣国际游艇有限公司,利用通山县富水湖的资源,投资50亿元开发建设湖岛观光、滨湖休闲度假、水上运动与娱乐、乡村旅游、生态体验等旅游产品。

## 规划,成就人居梦想

家,一个承载着温馨与幸福的地方。曾几何时,安得广厦千万间曾是多少人的梦想。时过境迁,花园洋房、景观别墅、智能小区鳞次栉比,人们的视野已跳出斗室之囿,绿色、环保、宜居等已成为挑选住房的首要标准,停车泊位、物业管理、休闲设施等都成为小区的必备条件。群众的眼光挑剔了、要求苛刻了、需求多样了,对于规划部门来说,压力也就更大了。审批居住小区,不能再像过去把房屋见缝插针地布置下去就行,而要统筹安排容积率、绿地率、建筑密度、建筑高度、基础设施等关键性指标。

9月25日,市城乡规划局局长肖彬率业务科室负责人前往6个新建小区现场调研,亲身感受楼盘的居住质量。走进尚书名府小区,只见院内整洁美观,树木葱茏,

物业用房、警务用房、休闲活动区一应俱全,地面没有一辆乱停乱放的汽车。经过实地查看,调研组才了解其中原委:在物业的规范管理下,小区车辆全部停放在地下车库。可同时容纳291辆车的地下停车库地面全部刷漆,导引指示标志规范合理,车库顶部利用玻璃透光顶自然采光,光线柔和,节能环保。而书苑小区更是将空间利用到极致,地下停车库不仅自然采光,而且顶部全部植上草皮、安装上娱乐器材,让孩子们多了一处玩耍嬉戏场所,为小区增添了一抹绿色。在天洁雅典城小区,停车位设计得更加人性化,专门为电动车预留充电桩,让电动车一族们不再烦恼。

据统计,在市城乡规划局的规范管理下,2014年,温泉城区商住项目配套停车位6044个,其中地下停车位3767个;2013

年,审批配套停车位10255个,其中地下停车位4624个;2012年,审批配套停车位14687个,其中地下停车位9524个。新批商住项目配套停车位均按照80辆/100人的指标上限实施,而且规定地下停车场面积不计人容积率,鼓励项目方利用地下空间,缓解了新建小区“抢车位”的尴尬局面。在五洲新天地项目,平安山、龙珠山围合四周,小区依山就势、含山而露、流水潺潺,人与自然自然相融。而项目的最初报建方案却是另一番景象:楼房紧贴青龙路与银泉大道十字路口,压抑了山体景观轮廓,影响了城市节点部位的空间感观。在市规划局与项目方的反复沟通下,项目后退道路红线88米,变建设用地为15亩的绿化广场,将小区绿地率提升至35%。楼盘不仅变得生态宜居,而且城市景观更加和谐,成为一个公共效益和经济利益完美结合的典范。

在海德公馆、碧桂园梓山湖新城,小区临水而立,广场、低层别墅、高层楼房错落有致,项目后期均将按照规划技术规范要

求建设幼儿园和小学,满足居民生活所需。据了解,为规范新建小区的配套设施,2013年起,市规划局牵头多部门,对市区83个近期建设项目的地下停车场和社区管理用房进行清理整治,完善《咸宁市居住建设项目建设公共服务设施配套指标》,针对组团级及以下规模的住宅建设项目提出了操作性更强、规定更合理的技术要求,并严格落实实施管理。

中国梦,人居梦。作为肩负圆梦重任的规划部门,想百姓所想,忧百姓所忧,不断探索规划管理新路,改善市区居住环境条件,努力让百姓都能圆一个“居者有其屋”的安家乐业之梦!

(通讯员 刘俊杰)



## 献血可预防心脏病吗?

**献血可预防心脏病吗?**

可以。据芬兰科学家的一项研究证实,适量献血对部分健康成年人(特别是男性成年人),竟有意想不到的预防心脏病之效!专家对居住在芬兰东部的20000余名成年人作了试验调查,结果发现,与经常献血者比较,从不献血者的心脏病发病率竟要高出2

倍之多。专家们对此解释说,人体血液中含铁过高会明显增加患心脏病的危险(血液中含铁较高者与较低者相比,3年内患心脏病的可能性要大出1—2倍),而适量献血恰恰可使血液中的含铁量大为降低。英国营养基金会科学部主任玛格丽特的研究结果也与上述研究结果不谋而合。她分析说,

血液中过剩的铁和铜都会起到加剧血中脂肪氧化的作用,而血脂氧化恰恰是导致心脏病的重要因素。芬兰医生们已发起一场“低铁饮食”运动,要求吃含铁较低的食物。此外最好每年献血一次(献血量为400毫升),这既有利于他人,也有利于自己,堪称“一举两得”之美事!



**献血知识专栏**

献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)、温泉信合(中百)门口

潜山商业街固定献血车 18907248056 献血热线:8265078 18995811036 18971815018

**无偿献血光荣 利国利民利己**